



Mestna občina  
Ljubljana

Mestna uprava

**Oddelek za zdravje in socialno varstvo**

Cigaletova ulica 5, 1000 Ljubljana

t: 01 306 41 00

glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

k 2. točki 12. seje MS MOL

Številka: 90000-1/2024-23

Datum: 5. 3. 2024

Zadeva: **Odgovor na svetniška vprašanja mestnega svetnika Svetniškega kluba Levica Arneto Jakoba Zakrajška**

Zveza: Svetniško vprašanje, št. 90000-1/2024-9 z dne 22. 1. 2024

Na podlagi prejetega dopisa z dne 22. 1. 2024 v nadaljevanju odgovarjamo na pisna vprašanja, ki jih v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestni svetnik Arne Jakob Zakrajšek v zvezi z zapiranjem lekarn v mestnem središču.

Spoštovani,

v nadaljevanju podajamo odgovore na vaša vprašanja, pripravljene skupaj z Lekarno Ljubljana (LL).

LL je od leta 2020 do danes odprla tri nove lekarnе. V Ljubljani je odprla Lekarno Vilharjeva in Lekarno NC Vič, v Cerknici pa Lekarno Cerknica center. V tem času je na območju Mestne občine Ljubljana (MOL) v večje prostore v novem prizidku k zdravstvenemu domu preselila Lekarno Bežigranski dvor, lekarno pri šišenski knjižnici pa v nakupovalni center Aleja.

V lekarniški dejavnosti se vsi izvajalci že dlje časa srečujejo z velikim mankom strokovnega kadra. Farmaceutke in farmacevti se zaradi povečanih obremenitev v lekarniški dejavnosti, neugodnih delovnih pogojev, kot so izmensko delo, delo ob sobotah, dežurno delo, in nekonkurenčnega plačila odločajo za zaposlitev izven lekarniške dejavnosti. Predvsem mladi odhajajo na druga delovna mesta v farmacevtsko industrijo in zastopništva oziroma se po končanem šolanju ne odločajo za zaposlitev v lekarni.

LL bi trenutno potrebovala 15 magister ali magistror farmacije, po oceni Lekarniške zbornice Slovenije jih na slovenskem trgu primanjkuje okoli 300.

LL je zato primorana odpiralne čase prilagajati in jih v manjših enotah skrajšati oz. enote začasno zapreti. Med njimi je začasno zaprta tudi Lekarna Levstik, ki je glede na število izdanih zdravil med manjšimi enotami. Uporabnice in uporabnike lekarniških storitev LL preusmerja v Centralno lekarno na Prešernovem trgu 5, ki ima tudi daljši odpiralni čas. Od Lekarne Levstik pa je le 240 m oddaljena še Lekarna Prule – Trnovo, Hrenova ulica 19, ki ima koncesijo in je odprta ves dan.

Pri MOL že dalj časa (tudi skupaj z LL) opozarjamo Ministrstvo za zdravje, da kadrovska problematika v javni lekarniški dejavnosti ni nič manj pereča in zahtevna od tiste v javni primarni zdravstveni

dejavnosti. Kadrovska problematika v lekarniški dejavnosti je bila tudi ena od tem, ki jo je pred kratkim na sestanku z ministrico za zdravje izpostavil župan MOL.

MOL je konec julija 2023 razpisal 5 štipendij za enoviti magistrski študijski program farmacije za potrebe Javnega zavoda Lekarna Ljubljana. Prejeti sta bili 2 prijavi, obe štipendiji sta bili tudi podeljeni. Prav tako smo podprli LL pri pobudi Javnemu stanovanjskemu skladu MOL za dodelitev stanovanjskih enot za potrebe magistrstov in magister farmacije, ki nimajo stalnega bivališča v MOL.

Poleg vsega navedenega MOL pristojno ministrstvo v obliki pripomb na zakonodajne predloge redno poziva k sprejemu ustreznih ukrepov za zagotavljanje kadrov v javni lekarniški dejavnosti, saj je položaj javnih lekarn na trgu dela v primerjavi z zasebnim sektorjem v pomembno slabšem položaju.

Lep pozdrav.

Pripravila:

*Špela Veselič*  
Podsekretarka

*Tanja Hodnik*  
Sekretarka – vodja oddelka

